

Szám: 3/2024

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2024. február 27. napján 18:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: -

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és a törvényi előírásoknak megfelelően került összehívásra.

Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Nadas Zsolt személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.

Javasolja a napirend elfogadását, mely a következő:

- Közlekedési infrastruktúra fejlesztés tárgyévi feladatai: úthálózat fejlesztés, járda építés, kerékpárút fejlesztés lehetőségei 2024-ben**
Előterjesztő Rózsa József
- A település 2024. évi rendezvényterve. Különös tekintettel a nagy rendezvényekre, fesztiválokra**
Előterjesztő Rózsa József
- Beszámoló a 2023. évben kivetett bírságokról, és szabálysértési intézkedésekről**
Előterjesztő Molnár Zsolt
- Egyebek**

Rózsa József bizottsági elnök javasolja, hogy az 1 és 2 napirend tárgyalása felcserélésre kerüljön. Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága az ülés napirendjét és a napirendi pontok cseréjét egyhangú 4 igen szavazattal elfogadja.

- A település 2024. évi rendezvényterve. Különös tekintettel a nagy rendezvényekre, fesztiválokra**

Rózsa József elnök: Van egy komoly 45. oldalas háttéranyag a rendezvénytervről.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Nem tudok plusz rendezvényről, de biztos vagyok benne, hogy lesz. 115 össtelepülési rendezvény van, és ebből 95 a Faluház rendezvénye.

Rózsa József elnök: Vannak aggályaim a rendezvényekkel kapcsolatban. Vannak olyan rendezvények, amik ugyanazok, mint amit egy civil szervezet rendez. Nem tudom, hogy minden rendezvényhez nevének kell-e adnia a Faluháznak, ilyen pl. a Monostory.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Ezt anno Attilával találta ki Kiss Tamás.

Rapp Zoltán bizottsági tag: A helyben élőket ismerjük meg, nem hiszem, hogy a Faluház küldetésével ellentétes lenne.

Rózsa József elnök: Rendben, vannak olyan rendezvények, ahol a költség elszámolásban szerepel a konferálás.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Ha nem én csinálom a felkonferálást, akkor az eddig is pénzben került.

Molnár Zsolt polgármester: Attila anno sosem vállalt ilyet.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Általában ahol van lehetőség én konferálok, hogy ne kerüljön plusz költségbe, de van amikor annyi a tennivaló, hogy ezt nem tudom megtenni, ilyen pl. a Dunakanyar kézműves vásár.

Rózsa József elnök: Nézzük pl. a 11. oldalon szereplő összegeket, van pályázati bevétel, számlás bevétel, és azt írod, hogy van terembérlet. Ez összesen 8,6 MFt, plusz a terembérlet, ahogy én végig néztem 1,6 MFt. A 16. oldalon bevétel 6 MFt benne 3,8 MFt terembérlet

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: 11. oldal csak rendezvények bevétele, itt van olyan terembérlés, ami rendezvényként megjelenik. Van, amikor külsős rendezvényt hoznak hozzánk, és az terembérleti bevételként megjelenik. A lenti terembérlet az nem kifejezetten rendezvényhez kapcsolódik pl. születésnap, esküvő.

Rózsa József elnök: Akkor mennyi a bevétel, ha ezeket összeadjuk akkor az jóval több, mint amit itt írsz. Légy szíves nézd át ezeket a számításokat. Vannak olyan rendezvények, amiket ki lehet vinni a piacra. Pl. legyen bevétel termelése nagyobb. Javaslom, hogy az összes települési rendezvény jelenjen meg egy egységes programfüzetben.

Molnár Zsolt polgármester: Ebben minden benne van, amit megkaptunk.

Rózsa József elnök: Kék Evező Fesztivál nyilatkozatról már beszéltünk négy szemközt. Ott te kaptál rossz információt.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Nekem ott hirtelen válaszolnom kellett. Nem számítottam erre a kérdésre.

Rózsa József elnök: Bolyán Péter kezdte, aztán Kiss Tamás volt benne, a Nyitott Porták nem volt benne.

Molnár Zsolt polgármester: Hirdetés érdekes, van eseménynaptár a honlapon, és ha lehet megjelenik máshol is. Pl. a Dunakanyar Hírmondó. Annak ellenére, hogy mi nem támogatjuk a lapot, megjelenhet, de ezért nem kap támogatást.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Kulturális híreket ő mindenképpen meg akarja jelentetni.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Látván, hogy voltak ellentmondások, félinformációk, beszálltam Adrienn mellé segíteni. Megbeszéljük a programok pénzügyi áttekintését, szerintem ezzel nem lesz gond. Nyilván az a cél, hogy bevételt növeljünk. Ezek rendben lesznek.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: A tavalyi évet túléltek úgy ahogy. Az idei év sem lesz jobb. Bevétel növelés, spórolás idén is nagyon fontos. Lehet, hogy valami nagyon jó rendezvény, de nem biztos, hogy ez az év az, amikor ezt ki kell próbálni. Meg kell gondolni, hogy nagy tételeket merünk-e finanszírozni. Legyenek észszerű határok. A Faluház gazdálkodása ebből a rendezvénytervből nem derül ki, de ez ebben az évben is kérdés. Én hiányolom a Klíma Park projektet. A rendezvények szintjén ez nem jelenik meg.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Arra még konkrétan nem terveztünk semmit. Egyre több közösség keresett meg.

Szűr Tímea alpolgármester: Ez egy jól bejáratott kapacitás.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Ezekben a programokon minimális volt a haszon.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Megnézzük, hogy kivel hogyan lehet együttműködni, hogy egy ésszerű haszon maradjon rajta.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: És emellett a környezetvédelem is nagyon fontos. Szervezzük az osztálykirándulásokat, horribilizsek az utazási költségek. Egy-egy napos osztálykirándulások esetén ez nagyon jó lehetőség lehet, kerékpárral lehet közlekedni.

Molnár Zsolt polgármester: Régebben voltak kiegészítő programok, mint a Farm Látogatás Timinél lehetett nemezelní, Tamaráék programja volt a búzától a kenyérig. Igorral bejárás a vízkelőnél.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Idén sok külsős táborunk lesz, sok terembérlés lesz, lehet le lesz fedve az egész nyár.

Molnár Zsolt polgármester: Pintér Móni keresett meg minket, hogy csinálna egy alternatív gyógyászatos napot a Faluházban április 7-én 10:00-16:00-ig ez egy kezdő rendezvény, azt kéri, hogy biztosítsuk ezt a rendezvényt csökkentett költséggel vagy ingyen.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Nem, mert elvárja mindenki, hogy bevételt termeljen a Faluház. Lett volna hétvégén egy hulló kiállítás, aki a költségek miatt vonta vissza. A bérleti díjakat lehetne emelni, pl. jövő év elején.

Rózsa József elnök: Támogatásokra had kérdezzek rá, mi az amit mi támogatunk.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: A Szigeti Béke Nyugdíjas Klub, Szigeti Nyugdíjas Klub, Zöld Sziget Táncegyüttes.

Molnár Zsolt polgármester: Ez egy faluház rendezvényként indult 20 évvel ezelőtt.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Két oktató van Emesét mi fizetjük, Mártont pedig a tagok.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Az oktatás egy tiszta képlet, a táncegyüttes nem oktatás. Pl. közösség teremtő.

Szűr Tímea alpolgármester: Pl.: a táncosok ingyen lépnek fel bizonyos rendezvényeken.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Azt, hogy az együttes tagjai fizetnek eddig nem is tudtam.

Szűr Tímea alpolgármester: Valami magyarázat kell, hogy miért nem szállunk be a többi táncoktatásba. Szenior Táncegyüttes is ingyen lép fel.

Fűrné Láng Erika bizottsági tag: Felnőtt néptánc együttesben a tagok a saját ruhájukban táncolnak. Ha már a támogatásokról beszélünk anno a művészeti iskola gyerekeit támogattuk.

Szihalmi-Makk Adrienn intézményvezető: Pont a létszám tekintetében a néptánc a legtöbb résztvevővel bír. Ez része a Faluház működésének a Faluház hagyományteremtés küldetésének része.

Rózsa József elnök: Legyen spórolós, sok bevételt teremtő és az egységet, közösséget teremtő az idei programterv.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Mínuszos volt a Rigó utca kasszája, mikor egy év múlva eljöttem bőven pluszos lett.

Napirendi pont határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

2. Közlekedési infrastruktúra fejlesztés tárgyévi feladatai: úthálózat fejlesztés, járda építés, kerékpárút fejlesztés lehetőségei 2024-ben

Molnár Zsolt polgármester: A révek, kompok pályázatot kifizettük, egyelőre még a Dunakomp Kft.-nek nem adtuk oda, saját eszköz finanszírozás lesz, a gödi révnél motorcsere, a dunakeszi komp parti szemlés a komp. A légezt hajó már vezetékelve lett, de nem került még be az új kormánymű szerencsére.

Rózsa József bizottsági elnök: Meggyulladt a szigetelőanyag, azt eloltották, de a parazsat nem érzékelték, fúj a szél, lyukas volt az alja, az kapott lángra.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Kornél annyit mondott, hogy tudjuk ki volt a hibás.

Molnár Zsolt polgármester: Az utak tekintetében több cégtől kértem árajánlatot. A héten Tibi megveszi a héten az emulziót. Meleg aszfalt erősebb, mint a régi anyag. Ebben kevesebb a kockázat. Két hét múlva szólok vissza a cégeknek. Konkrét kátyú bejárás lesz.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Használtunk már ilyen emulziót?

Molnár Zsolt polgármester: Anno egyszer igen.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Minden ilyen kátyúzás után egy esőig tart a feltöltést. Nem lehet a fél méter mély kátyúkat kerülni

Molnár Zsolt polgármester: Felszedtük a mart aszfaltot és makadám utat építettünk, az jobb volt, de nem az igazi.

Rózsa József bizottsági elnök: Nézzük meg, mennyi az a pénz, amiért rendbe rakják a kátyús szakaszokat, és utána fenntartják. Ezeket az utakat folyamatosan karban kell tartani.

Molnár Zsolt polgármester: Szőnyegezés jó megoldás lehet.

Rózsa József bizottsági elnök: Annyi pénzünk nincs, ahhoz szegélyt kell csinálni.

Molnár Zsolt polgármester: Ha szegélyt készítünk, akkor terv szerint kell csinálni, akkor viszont szélesíteni is szükséges.

Rapp Zoltán bizottsági tag: El kell dönteni, hogy melyik utakról beszélünk.

Molnár Zsolt polgármester: Eddig arról volt szó, hogy az összes párhuzamos utca a Vadrózsa utca, Vadvirág utca, Rózsa utca, Horánygyöngye utca, Rezeda utca, Nefelejcs utca, Csalogány utca, Szentendrei út.

Jug Zoltán bizottsági tag: A Szentendrei út katasztrófa. Arra jár a gyerekek kerékpárral.

Molnár Zsolt polgármester: Elvileg a Szentendrei út a Rosinanteig megújul pályázati pénzből.

Szűr Tímea alpolgármester: Arany János utcával is foglalkozni kell és a Bem utca a faluban is kérdéses.

Fűrné Láng Erika bizottsági tag: A Deák Ferenc utcánál a kis köz is nagyon rossz állapotú, a falubeli Dohányboltnál.

Molnár Zsolt polgármester: Ott is egy francia draines megoldást kell lefektetni. Posta előtti szivattyút kicseréljük ez 300.000.- Ft és benne van a költségvetésben. Ősztől sose száradt ki az út. Padka hengerünk nem működik, nem lehet leállítani, alacsony fordulaton is rezeg.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Vannak földutak, amit nem 500 autó használ. Ehhez nem kéne sok feltöltés, de az egy darabig segít. Ezek is fontosak lennének.

Molnár Zsolt polgármester: Volt egy kritikus utcánk a Jegenyesor utca, azt ősszel megcsináltuk. Ott örökké megállt a víz, de francia draines megoldással sikerült kezelni. Ugyanígy kellene a Gyopár utcát és a Páva utcát is kezelni. Keskeny utcáknál is jó megoldás, mert itt nem kell nyílt árok.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Berkenye térnél nem tudott feljönni a szippantó autó. Kavicsot hordtam a kritikus szakaszra, az megoldást jelentett.

Molnár Zsolt polgármester: Gerle utcában is folyamatosan kikapar a kukás autó, azt is meg kell csinálni. Tibi csapatát erősíteni kell.

Rózsa József bizottsági elnök: A 2,5 fő nagyon kevés ahhoz a munkához, ami van.

Molnár Zsolt polgármester: Elektromos buszunk új akkumulátort kapott. Hátsó ülésre új huzatot kell rakni. Jobban oda kell figyelni. Volt egy nagy generál javítása, vezetékelní kellett. Működik a busz, addig tudjuk működtetni, amíg a nyugdíjas sofőrjeink vannak. Bár ez sem olcsó. A busz működtetése, és az akkumulátor és a sofőrök 3 MFt-ba kerülnek.

Rózsa József bizottsági elnök: Tudjuk mennyibe kerül az akkumulátor töltés? Mennyire gazdaságos.

Molnár Zsolt polgármester: Pásztor Zoli azt mondja, neki bejött az elektromos rév. Áram költség nála jelentkezik, de felére visszaesett az üzemanyag költség.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: A Faluházon működik a napelem?

Molnár Zsolt polgármester: Attila idején vizsgáltuk felül a napelemet.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Az áram számlán a napelem termelésének látszania kell.

Molnár Zsolt polgármester: Az elszámoló számlán azért nem jelentkezett, mert kényszer szolgáltatóhoz került, ők nem számolják el a napelemet.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Kényszer fogyasztás volt az Óvódánál, nem volt szerződésünk szolgáltatóval, aki a vezetéket adja, az kényszerből adja az áramot.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: A Faluház és az Óvoda rögtön elfogyasztja, amit termel, hiszen ott nappal van fogyasztás és termelés is.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Számlánál feltünteti a szolgáltató a napelem hozamát, a termelés megjelenik.

Molnár Zsolt polgármester: Nem tudom milyen inverter van benne, ha az inverter előnyben részesíti a napelemet, függetlenül a kényszerszolgáltatótól, elvileg lehetséges, hogy amíg az szolgáltató az szolgáltatót az épületnek is.

Nádas Zsolt bizottsági tag: A Faluház számlája nincs előttem, de az Óvódánál még a napelem fogyasztást leszámolták. A termeltet is fogyasztásnak vették. Próbáltuk kigyűjteni, reklamálni nem lehet, mert kényszer fogyasztó vagy, azaz szerződésen kívüli. Napelemet addig érdemes telepíteni, amíg a szaldós elszámolás működik. Áramforgalmazóként éhen halsz. Addig jó, amíg működik a szaldó

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Rögtön el szeretném fogyasztani.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Kényszerszolgáltató leszámoltott valamit, amit nem ő állított elő.

Molnár Zsolt polgármester: Valaki majd segít nekünk a reklamálni. Anno volt egy cég, aki ajánlkozott, hogy 20% spórolást garantál.

Rózsa József bizottsági elnök: Részt vettem egy rendezvényen a Génus klub eseményén. Bemutatja a beruházás, megtérülés táblázatot. Ezt ingyen megcsinálják, annak nincs költsége.

Molnár Zsolt polgármester: Volt egy konferencia, ahol ezt felajánlották, ezen nincs vesztenivalónk.

Rózsa József bizottsági elnök: Azokat a vállalkozókat, akiket megkeresünk hosszabbtávú keretszerződéssel kell ide édesgetni. Látványos munkát kell végezni.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: Hosszú távra céggel szerződést kötni egy idegennel nagyon kockázatos. Előtte utána kell járni, meg kell ismerni.

Molnár Zsolt polgármester: Valahogy rá kell kényszeríteni, hogy ne legyen érdekelt abban, hogy javítani kelljen. A konstrukciót jól kell kitalálni.

Rózsa József bizottsági elnök: Tegyük hathatós lépést a kerékpártárolók befedésére. Nonszensz, hogy úgy zárunk le pályázatot, hogy nincs kész minden munka.

Napirendi pont határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

3. Beszámoló a 2023. évben kivetett bírságokról, és szabálysértési intézkedésekről

Rózsa József bizottsági elnök: A Kati által készített előterjesztést gondolom mindenki látta, az a javaslatom, hogy ezt fogadjuk el. A dolgok logikája szerint nincsenek benne személynevek. Erről az anyagról Zoli írjon egy rövid összefoglalót az Újságolóba. Kiment a polgármesteri levél, hogy mindenki figyeljen oda. Van zúgolódás részint a bírságok miatt, amit kimentek.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Nem kaptam meg sem az adó papírt, sem levelet nem kaptam.

Molnár Zsolt polgármester: Ha nem kaptatok, akkor szóljatok.

Rózsa József bizottsági elnök: Meteor mögött közterületi parkoló a legjobb példa. Jó lenne, ha kifizetnék a közterülethasználati díjat visszamenőleg 5 évre, vagy beállnának az ingatlanjukra.

Molnár Zsolt polgármester: Ez egy nehéz kérdés, mert ha nem tiltja tábla a parkolást, az utca adottságai megfelelőek, és van rendszám az autón, akkor lehet közterületen parkolni. A zöldfelületi parkolást nem engedi a rendeletünk.

Rózsa József bizottsági elnök: Egy dolog, hogy megáll a háza előtt, megint másik, hogy kialakít magának az erdőben egy parkolót.

Molnár Zsolt polgármester: Ez van a hajókkal is, hiszen a hajók tárolása díjköteles, erre jön hogy nem a hajót tárolja, hanem adott esetben a trailert, amin a hajó áll. A trailert nem tiltja a rendelet, főleg ha forgalmi engedéllyel rendelkezik. Van aki bevitte, egy ember pl. nagyon beleállt ebbe, ott azt kérjük számon, hogy miért kerítette le a közterületet. A közterülethasználatról szóló jogszabályunk ellentmondásos. Tilos pótkocsit tárolni közterületen, a díjrendeletbe viszont benne van a díja.

Fűrné Láng Erika bizottsági tag: Mahart háznál lévő sárkényhajó az kié. Az nem közterület?

Molnár Zsolt polgármester: Horváth Norberté, aki tartja az edzést. Közterület, de nem a miénk, hanem az közúté, sőt a Maharté a terület. Előbb ott állt a mólón, akkor vitettük el, mikor a vezetéket kell javítani. Az tény, hogy ott útban van.

Fűrné Láng Erika bizottsági tag: Ködös időben valaki beleszaladhat és fel is nyársalhatja, aki nem ismeri.

Napirendi pont határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

4. Egyebek

Molnár Zsolt polgármester: Bemutatja az árvizes tapasztalatokról készült összefoglalót. Kértem, hogy akinek dolga volt, az írja meg a tapasztalatát. Itt vannak a dunai vízállások, a Marosi mércéhez kell igazítanom az elrendeléseket. Sárga jelzés, ami az elsőfoknál a teendő. Most 700 cm volt nem rendeltük el az első fokot, mert láttuk, hogy nem emelkedik a víz. A Pásztor révnél látjuk azt, hogy a révhez vezető úton, a Rosinantenél lévő kanyar után lévő utat önti el a Duna a Budapesti mércénél mérve 560 cm körül. A nyúlgáton meg lehet közelíteni gyalog a szentendrei révet ilyenkor is. Budapest mérce 640 cm-nél már a fix hajóhidat is elönti a víz. Onnantól le kell állnia.

Határcsárdánál kompnál kötnek ki, és ott van egy személy átjáró. Hajóhidat fel kell tenni a mólóra, mert később már a kompot nem lehet megközelíteni, nem lehet kitolni a komp zsámolyát. Gödi révnél hosszabb ideig tudtak volna járni, de egy fix korlátot kivehetőre kell cserélni. Monostori oldalon elönti a felső pihenőt. Vároterem szintjéig fel tudjuk emelni a hajóhidat, van benn 30 cm. Buszt ennél a pontál kell rendelni, ezt most szenteste környékén kellett megrendelni. Valószínűleg nem volt nagy tömeg, de az az 5-6 ember, aki járt dolgozni, nekik ez fontos volt.

Dunakeszi révnél a korlátsor van ott, meg az új ház fala is ott van, meg egy villanyoszlop is. Üzemeltető nem látja, hogy hogyan lehetne biztosítani a közlekedést, a túloldallal van baj.

Határcsárdánál feltöltődött a part a személyi kikötőnél feltöltődött, budapesti mércével 640-680 cm között van egy sáv, ahol a komp már nem tud közlekedni, de a rév még nem tud, nincs elég víz, hogy ki kössön a Határcsárdához. Ezt csak dupla pontonnal lehetne megoldani. Utána megint ki tud kötni a Határcsárda kertjéig 720 cm-ig. 720 cm először a vízkelőnél kerül elöntésre a Szigeti út. 750-780 cm között vízmű töltésen átbukik a víz, a Lajos tanya elöntésre kerül. Ha előrejelzésnél 850 cm-re taksálják lehet, hogy megnyitják a zsilipet alacsonyabb vízállásnál. Rendkívüli 860 cm-nél kell lezárni a 11-eset. Kerékpáros út mentén építenek egy emelt kerékpáros utat, ez magasabb lesz, mint az út szintje ez bevédi az utat.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Abból, amit elmondtál, a legfontosabb, hogy a Gödi kishajónak és a határcsárdai komp megoldása fontos, hogy gyalogosan, tömegközlekedéssel ki lehessen jutni a szigetről.

Molnár Zsolt polgármester: Ez 750 cm-ig megoldott. Azt tudjuk még csinálni, hogy a kishajó kikötőt használjuk. 8 m-nél már hajózási tilalom van. Ha ő meg is oldja mi már buszt rendelünk. Határcsárda 8m-nél megáll. A gödinél nem tudom meddig kell nőnie, hogy hajózható is legyen. Hiába van 14 busz egy nap, még mindig nem az mint a hajóközlekedés.

Rapp Zoltán bizottsági tag: A dunakeszi felé közlekedőkön a busz nem segít.

Rózsa József bizottsági elnök: Nagy víznél már teljesen mindegy.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Addig amíg a 11-es út járható és a vonat jár, addig a révek is járjanak két oldalon.

Molnár Zsolt polgármester: Határcsárdának nincs ebből bevétele, nem fontos neki, hogy közlekedjen, csak ha mi rá tudjuk szorítani. A védelmi terv ebben régen volt gyakorlat, idén kellene egy zsákolási gyakorlat, lehet ha meghirdetnék nem is jönnének. Minden évben végig járja a kitelepítési helyeket a katasztrófavédelem és leellenőrzik a légószirénákat.

Faluház az első számú kitelepülési pont, de azt is elöntené a víz. Meteor és az iskola van magas ponton, a temető és a gyümölcsös. Tótfalun és Pócsmegyeren van Petró Tibor helyett szerződött tanácsadó.

Azért nem rendeltük el, mert amit el kellett végezni azt elvégeztük, így plusz költség nem generálódott. 2002-es áradás után, egy évvel negatív rekord volt.

Rózsa József bizottsági elnök: Emelt példányszámra szerződöttünk a nyomdával?

Molnár Zsolt polgármester: Igen.

Rózsa József bizottsági elnök: Múlt héten találkoztunk az EON képviselőjével.

Molnár Zsolt polgármester: Közvilágítással kapcsolatban nincs tervük, hogy itt fejlesszenek Most azt mondták, hogy rögtön mérhetővé teszik a közvilágítást. Ha beadjuk rögtön intézkednek. Felhívták a figyelmet, hogy ahol mérhetővé tették a fogyasztást, ott megemelkedett a fogyasztás díja általában. Öregedett lámpatestek többet fogyasztanak. Ha rendes áramot akarunk akkor annak 1,5 év az átfutása. Tibi végig járta, hogy hol nem ég a lámpa az a lista átadásra került. Eurovelo kapcsán nem keresték meg őket hálózatfejlesztéssel.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Kértük, hogy a tervezett áramkimaradást előre jelezzék.

Molnár Zsolt polgármester: Felhívtak, hogy hova küldjék az emailt

Max 2 fajta világítótest legyen, mert az problémát okozhat. Ha sok a napelem, inverter letilt.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: A ronda falu eleji trafót nem akarják lecserélni?

Molnár Zsolt polgármester: Az 10 MFT-ba kerül.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: NAIH vizsgálat indult a honlap miatt, a Szabinával együtt a közérdekű adatok felkerültek. Naih mindent rendben talált.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Ez állampolgári bejelentés volt?

Fürné Láng Erika bizottsági tag: Közterületi szemét, a Szabadság tér. Lesz-e, van-e valaki, aki a szemetet összetakarítja? Én tudom, hogy ezt a gyerekek csinálják. Borzasztó

MZS

Rózsa József bizottsági elnök: Horányi piacon festeni fognak, Véghmann úrral egyeztetünk. Független oszlopokat lefesti a METEOR csapata.

Molnár Zsolt polgármester: Tartanánk egy egyeztetést azokkal, akik a piacos rendezvényt szerveznek. Van ahol kérünk díjat, van ahol nem Mátyás király téren tartott rendezvény csak a harmada az aki olyan részen árul, ahol kell fizetni közterülethasználati díjat. Pl.: Adventi vásáron a Piac téren.

Vigyázunk, hogy ne legyen anomália, és egységes összeg legyen, fontos hogy legyen összhang.

Rózsa József bizottsági elnök: Ha beengedem a telkemre az én bulim. Ezt én nem látom problémának. Én ezzel nem foglalkoznék.

Szűr Tímea alpolgármester: Ez sem megoldás, mert a lépték nem azonos.

Molnár Zsolt polgármester: Az árusok berzenkednek, a SZIKKE vissza akarta adni a piac szervezési jogát. Ez nekünk nem lenne jó. A gazdasági terv nem teljesült, próbálkoztunk de nem sikerült.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Szabadság téren a piac nem akadályozza a közlekedést. Mátyás király téren elvileg van díja a lezárásnak ezzel ki lehet egyenlíteni a különbséget.

Molnár Zsolt polgármester: Nem kértünk a rendezvényért pénzt.

Rózsa József bizottsági elnök: Az útért fizetett díj nem vethető össze a közterületfoglalási díjjal.

Molnár Zsolt polgármester: A közterületfoglalási díj arról szól, hogy elveszük a köztől a területet. Elvi síkon igaza van Zolinak.

Rózsa József bizottsági elnök: Más dolog az, hogy árul valaki a piacon és fizet. Én az utcán táncolok azért nem fizet senki.

Molnár Zsolt polgármester: Sziget Kosara azt állítja, hogy átadási pont, de valójában vásár.

Rózsa József bizottsági elnök: Az átadási pont és nem vásár.

Molnár Zsolt polgármester: Mégis lehet ott árulni. Nemcsak a megrendelt árut kapod meg.


Rózsa József bizottsági elnök: Két árus van, ahol rendelésen túl lehet vásárolni.

Molnár Zsolt polgármester: Valaki a közből hasznot húz, 10%-ot beszednek a haszonból, és mégsem kap az önkormányzat semmit, közben a közterülethasználati díjat sem fizetnek.


Napirendi pont határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.


Ezt követően Rózsa József László bizottsági elnök **19 óra 50 perckor** bezárja az ülést.

Kmf.


Rózsa József László elnök

Hitelesítette:


Nádás Zsolt bizottsági tag



Pintér-Fekete Katalin jegyzőkönyv-vezető

